



**Q-R # 3**

**Date:** 4 Juillet 2017

**Projet:** Réfection de l'abri du hangar à machinerie – PAI3

---

Les soumissionnaires doivent s'assurer que leurs propositions soient basées sur la version la plus récente des documents de soumission publiés et prennent en considération les informations ci-dessous, incluant toute information déjà publiée lors des amendements ou Q&Rs antérieurs.

Les propositions ne respectant pas cette exigence seront rejetées.

---

**Questions #6**

Est-ce qu'il y a un modèle précis pour le nouveau robinet ?, car je ne trouve pas de précision. Seulement indiquer nouveau robinet.

**Réponses #6**

La valve sera AQUA-DYNAMIC ½ po de RONA.

**Questions #7**

Au plan de structure, il manque la coupe D/S4.

**Réponse #7**

Il y a une erreur à la bulle (D/S4) de référence sur le plan de fondation. On aurait dû lire D/S3.

---

**Toutes les autres conditions et exigences demeurent inchangées.**